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В Україні стартувало призначення
канабісу за рецептом
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  11 червня 2026, 17:57
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В Україні вперше офіційно виписали рецепти на медичний канабіс

Препарати отримали, зокрема, пацієнтка з розсіяним
склерозом та двоє ветеранів після поранень.
У Вінниці 11 червня вперше в Україні лікарі офіційно виписали електронні рецепти на
препарати на основі медичного канабісу. Ліки отримали пацієнти з хронічними
захворюваннями та ветерани. Про це повідомляє Укрінформ.

Рецепти виписали неврологи Вінницької обласної клінічної психоневрологічної лікарні
ім. акад. О. І. Ющенка. Препарати отримали, зокрема, пацієнтка з розсіяним
склерозом та двоє ветеранів із хронічним больовим синдромом.

За словами медиків, мова про препарати на основі канабідіолу, які застосовуються для
знеболення, зменшення тривожності, стресу та лікування окремих неврологічних
станів. Засіб включений до міжнародних і українських протоколів лікування та не
спричиняє ейфорії чи залежності.

Канабідіол призначається для знеболювання, тому що він має потужну протизапальну
і аналгізуючу дію, саме він знижує хронічний і м’язовий біль. Також цей препарат
призначають для зменшення стресу і тривожності, оскільки він розслабляє організм,
покращує настрій тощо. Окрім того, його можна використовувати при складних
випадках епілепсії, зокрема у дітей.

Пацієнти, яким виписали рецепт з медичного канабісу, хворіють уже тривалий час,
пройшли через різні види лікування, але належного результату не отримали.

Як зазначається, ветерани також отримали препарат для лікування фантомного болю
після ампутацій, з подальшим контролем і корекцією терапії.

Видача препаратів здійснюється через спеціалізовані аптеки, де ліки виготовляються
індивідуально за рецептом лікаря.

Нагадаємо, у січні 2024 року Верховна Рада розблокувала підписання законопроєкту
№7457, який легалізує медичний канабіс в Україні. 15 лютого його підписав президент
Володимир Зеленський. 

У жовтні 2024 року Кабінет міністрів вніс зміни до порядку електронного обліку
вирощування та переміщення конопель для медичних цілей.

Як повідомлялося, в Україні зареєстрували перші ліки на основі медичного канабісу -
оральні краплі іспанського виробництва.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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